

市民理财学校第三十一讲举办,授课讲师指出

A 股适当调整才能走出长牛

都市时报讯 (全媒体记者肖进) “A 股在调整后还将继续上扬,走出下一个阶段性高点。”4月13日上午,由都市时报联合上海益盟软件技术股份有限公司举办的市民理财学校第三十一讲如期开讲,上海益盟金牌讲师、全国十大精英讲师谢庆军,用基本面加技术面分析的授课方式,给投资者吃下了“定心丸”。

上周 A 股持续一整周的调整,让市场情绪出现了一丝隐忧。沪指是不是止步于此?北上资金持续净流出是不是对市场不乐观?指数到这儿还

值得投资吗?

“投资者首先需要明确的是,市场目前的大环境就是牛市初期,调整只是不让指数涨得太快,适当的调整才最适合 A 股走出健康稳健的长牛。”在当天的投资讲座上,谢庆军开篇点明了主旨。他认为,基本上,目前市场并未出现大的利空因素,国家的政策也未出现调整,因此,大盘指数大幅下跌的动力因素其实并不多。“此外,技术上看,周线级别的指数形态也未发生变化,沪指连 5 日均线都未破掉,也表明行情还在。”

谢庆军进一步分析道,沪指在跌破 3200 点后,接下来或将继续面临调整。“下一个支撑位在 20 日均线附近,也和沪指前期的两个次高点 3129 点差不多,调整到这个位置,指数有望拐头上攻,创出下一个阶段性高点。”

他在授课时指出,牛市初期的市场多为振荡市,投资者在实际操作中,最重要的是观察指数及个股的量能变化,“量能变化是反映资金的参与与市场程度最直观的体现”。量能即量柱,谢庆军把 K 线图里的常见量

柱分为了 8 种形态,即正常阳量、正常阴量、倍增量、倍缩量、红阳量、黑阳量、缩量、30 日地量,为投资者作了细致分析,并传授了极为重要的“以 5 日均量为分析参考操作的思路”。此外,他也分别传授了各种量柱形态在实际操作中的分析思路。

在如何构建自己的盈利体系环节,谢庆军也作了细致讲解。他指出,投资者要构建盈利体系,需从认识自己开始。投资有四种风格,即保守、稳健、激进、进取,“只有找到适合自己的风格,才是成功的前提”。

全新一代速腾 Long-Wheelbase 上市

都市时报讯 (全媒体记者肖进) 4月12日,一汽大众全新一代速腾 Long-Wheelbase 在昆上市。新车推出 1.2TSI 和 1.4TSI 两个排量共 8 款车型,售价区间 13.18 万—19.68 万元。作为一汽大众 2019 年的“开年之作”,全新一代速腾 Long-Wheelbase 在设计理念、舒适安全、空间布局等方面实现了全面革新,有望开启 A+级轿车的新纪元。

全新一代速腾 Long-Wheelbase 的目标群体定位于 80 后、90 后为主体的新中产,在设计中首次采用了“质·越美学”这一全新设计理念。外观上,其前脸造型宛若竖琴琴弦的上下格栅,极富韵律,辅以至臻的镀铬工艺,给人一种沉稳典雅的视觉观感;车身侧面,采用最新的彗星式环绕腰线设计,以平直流畅的腰线将整车首尾自然相连,勾勒出舒展修长的车身轮廓。

动力方面,新车采用大众集团领先的“TSI+DSG”黄金动力组合,全系搭载 EA211 1.2TSI 和 1.4TSI 高功率发动机,时刻焕发出进取、澎湃的激情与活力,再配以全面优化的底盘布局和全系后独立悬架设计,志在为驾驶者带来行云流水般的畅快驾控体验。此外,新车还标配了标准、经济、运动和个性化设置 4 种驾驶模式供驾驶者自由选择。

配置方面,全新一代速腾 Long-Wheelbase 同样实现了全面升级。通过搭载最新一代 Active Info Display 全液晶数字仪表,可为驾驶者提供高清地图显示和 10 余种车辆信息;而与之配合的 8 英寸智能车载导航多媒体系统拥有自然语音识别技术,可实现移动端与车机端深度对接,令出行更加自在随心。

全新荣威 i6 PLUS 云南上市

抢鲜售价 6.98 万—11.98 万元

都市时报讯 (全媒体记者肖进) 4月13日,全新荣威 i6 PLUS 在云南区域正式上市,新车共推出 2 种动力 9 款车型,售价 8.98 万—13.98 万元。记者从当地经销商处获悉,优惠后,消费者实际仅需 6.98 万—11.98 万元即可带走。

全新荣威 i6 PLUS 为年轻消费群体的高需求而来。外观方面,新车标配律动 Pro 展翼格栅,扁平化的“大嘴”设计稳重感十足,17 寸双色 V 形猎风轮毂更富年轻动感;新车拥有媲美 B 级车的宽适大空间,配备 PM2.5 新风过滤系统、精微六向电动调节、前排座椅加热等功能,此外,新车还越级配备 LED 前大灯、电动折叠后视镜、双区自动恒温空调、后排空调出风口等诸多常见于 B 级车的配置,再加上豪华级品控标准,让全新荣威 i6 PLUS 由内而外实现品质 PLUS。

动力方面,新车提供两种动力选择,1.5T 车型最大功率 124kW,峰值扭矩 250Nm,动力澎湃,1.6L 车型匹配 CVT 无级变速箱,百公里油耗仅 5.9L;安全方面,新车采用 66%高强度钢笼式车身、激光焊接一体式车顶,加上 Super Pilot 智能主动驾驶辅助系统等配置;此外,新车延续荣威互联网基因,配备 10.4 英寸高清互联大屏和互联网汽车智能系统 2.0,导航、空调、音乐等常用功能都可直接语音操控。

中国人寿推出“重疾一日赔”理赔服务

都市时报讯 (全媒体记者廖治国) 日前,中国人寿全新推出“重疾一日赔”服务举措,在线上线下多渠道全面开启重大疾病保险极速理赔服务。想客户之所想,急客户之所急,公司多措并举,切实提升理赔服务体验与服务效率。该服务在前期试点推广初期,江苏、陕西等多地客户已亲自体验,受到客户广泛好评。随着这项服务的全面推广,将有越来越多的客户从中受益。

“重疾一日赔”是中国人寿为申请重大疾病赔付且符合条件的客户,提供一个工作日内完成理赔处理的全新、极速的理赔服务。

家住陕西省咸阳市的王先生投保了中国人寿的康宁定期保险、国寿长久呵护住院费用补偿医疗保险,近期不幸确诊食管恶性肿瘤入院治疗。

获知客户出险后,中国人寿驻院代表即刻赶往医院病房探望王先生,

并协助王先生通过手机微信申请重疾理赔,快速完成了相关理赔申请资料上传。

王先生原以为出院后再向中国人寿申请理赔,理赔金怎么也得等十天半个月,没想到在病房上传理赔资料 24 小时内,8 万元重疾赔付金就已到账。同时,王先生出院后还通过中国人寿理赔直付系统获赠医疗保险金 4152 元。

中国人寿提醒,满足如下两个条

件即可享受“重疾一日赔”服务:1. 个人保险合同且出险在合同生效 2 年后(保险期间内)。2. 重疾诊断结果明确。客户首次罹患恶性肿瘤,并已取得相关医疗证明能够证明客户患有条款约定的重大疾病或接受了条款约定的手术。

中国人寿各省分公司还不同程度推出了上门服务、简化资料、优先处理、专人理赔等“重疾优先赔”配套服务。

中国人寿荣获“最具传播影响力中国自主品牌”奖

都市时报讯 (全媒体记者廖治国) 4月11日,由中国广告协会指导,中国广告杂志社主办的改革开放与广告业恢复 40 年卓越媒体、广告与品牌奖颁奖典礼在上海举行。中国人寿斩获“最具传播影响力中国自主品牌”大奖,一起获奖的还有腾讯、伊利等相关领域的中国知名企业。

近年来,中国人寿一直在品牌

塑造和整合营销方面不断进行深度探索,持续通过娱乐及体育赞助等多种手段,发力品牌形象建设,开创整合营销传播新风潮。

娱乐营销方面,2017 年,中国人寿凭借与北京卫视语言类节目《我是演说家》内外联动,成功策划实施“国寿演说家”演讲比赛活动,一举斩获“2017 中国广告长城奖年度经典案例”。

2015 年和 2016 年,中国人寿在与《生命缘》和《中国新歌声》的全面合作中,分别获得“2015 中国广告长城奖中国电视媒企合作案例金奖”和“2016 中国广告长城奖年度经典案例”,蝉联素有“中国广告奥斯卡”之名的中国广告长城奖。

体育营销方面,中国人寿通过赞助中国网球公开赛、中网球童成长计划、CBA 联赛、NYBO 青少年篮

球公开赛等赛事活动,开展整合营销传播,不断丰富“值得托付”的品牌内涵,取得人气和市场的双赢,引领了中国金融保险业的品牌营销。

未来,中国人寿将持续聚焦热点赛事的体育赞助,利用广告传播的强大力量,开展立体化、全方位的整合营销和精准、个性化内容营销,注重多次传播,探索开发更多、更新的传播方式,不断提升品牌影响力。

中信银行“党费通”业务落地云南企业

助力实现党建工作全覆盖

近日,中信银行昆明分行与云南优秀民营企业——英茂集团成功签署落地“党费通”业务。这不仅是中信银行今年在云南地区成功落地的首单“党费通”业务,也是中信银行昆明分行充分利用中信品牌优势,为中小企业、民营企业提供全面化、一体化的方便快捷服务的成功

案例。

英茂集团在党建工作中存在“信息传递慢”“收缴周期长”等管理难点。中信银行昆明分行拓东路支行了解到情况后,在中信银行昆明分行业务部门及后台支撑部门的指导下,由支行党支部多次上门为客户介绍“党费通”业务的相关优势,最终英茂集

团成功签约,并于签约当天落定“党费通”系统注册。

“党费通”业务是中信银行为各级党组织、所有党员建立的集党费交纳、使用、管理和服务为一体的自动化综合管理平台,包括党员自主交纳党费和各级党组织实时管理党费两部分功能。可支持手机 APP、微信公

众号和银联支付平台,并支持任何一家银行卡交纳党费。

“党费通”业务在云南的落地,旨在为党建工作赋能,解决流动党员等交纳党费存在困难等问题,将会帮助云南企业最大程度地贯彻落实习总书记关于党建信息化重要论述和要求。

建行省分行切实开展扫黑除恶专项斗争

建设银行云南省分行认真贯彻落实中央和省、省政府有关扫黑除恶专项斗争重要精神,省分行成立由一把手任组长、纪委书记任副组长的工作领导小组,全省各二级分行均成立扫黑除恶专项斗争工作领导小组,内外协作、上

下联动,切实开展扫黑除恶专项斗争。

该行及时转发银保监会扫黑除恶专项斗争有关工作要求,并制定下发工作方案,对扫黑除恶专项斗争进行统筹部署,明确具体工作要求。认真组织“涉黑涉恶违法违规问题专项排

查”,及时向监管单位报告涉黑线索,积极配合司法机关开展协查工作。通过在全省网点门楣 LED 发布标语、编发微信宣传信息、张贴宣传标语、开展调查问卷、签订责任书等方式,整合辖内资源,积极开展形式多样的

扫黑除恶专项斗争专题宣传活动,营造反黑反恶的良好氛围。日常工作中,该行各级机构积极协助公安机关做好涉黑涉恶账户的查询、冻结和资金返还工作,办理及时、操作规范,有力支持执法部门打击涉黑涉恶犯罪。

建信基金:中国债券纳入彭博巴克莱指数利好债市

日前,彭博公司正式确认将于今年 4 月起逐步将中国债券纳入彭博巴克莱债券指数,此外,花旗富时全球

政府债券指数将于 9 月宣布是否将中国债券纳入其中。建信基金认为,中国债市进一步对外开放一方面国际资本

流动的必然举措,作为全球第三大债券市场,中国债市对外开放可以更准确地反映全球债券市场的状况,满足

国际投资者进行全球资产配置;另一方面,也有利于巩固中国债市的全球地位,并有望迎来海外增量资金。